BusHauyeHHA  NOTEHUIMHOrO  ypoXaw  CinbCbKOroCmoAapCbKMX — KymnbTyp  3a
BONiorozabe3neyeHicTio NociBiB MPOBOAMTLCS 3a (DOPMYIIOLD:

Yeion. = (100*W)/Kw,

ae W — npogykTtuBHa anisi pocnvH Borora, Mu;
Kw — koeilieHT BogoCnoXnBaHHs, MM*ra/L

Hanpwuknag, 3a pik Bunagae 500 mm onagis y Burnagi gowy Ta cHiry. 3 Hux 25%, abo
125 MM cknapatoTb BUTpaTK Ha CTiK Ta BUMAPOBYBaHHSA (LeW NMOKasHWK 3MiHIETbCA
3anexHo Big PperioHy, CTPYKTypu TPYyHTY, MicLueBuMx ocobnmBocTen penbedy
Towo). 375 mm (500-125 mMm) — Ue npoayKTMBHA Ans pocnuH Bonora. KoedilieHT

OCHOBHI MOKA3HVKI ANt PO3PAXYHKY MOTEHLNHOIO BPOXAIO CIfTIbCKO-

KoediuieHT BogocnoxmBaHHA (Kw)
Kynbtypa ans oopmyBaHHA abCOMOTHO CyXoi
Giomacu kynbTypu, Mm*ra/L,

MNweHnus o3uma 375
XKuto osume 360
MweHnnus apa 400
AumiHb 350
OBec 400
Kykypyasa 475
Mpoco 230
peyka 450
Copro 200
Bypsik uykpoBui 150
Bypsik kKopmoBUi 300

KapTonns 375

50

BOOoOCNOXMBaHHA (Kw) ana dopmMyBaHHs 1 L cyxoi Giomacu, Hanpuknag, 03umoi
nweHudi 3rigHo Tabnuui, cknagae B cepeaHbomy 375 L Boaw.

Ysion. = (100*375)/375 = 100 u/ra

To6TO NoTEHUiNHUI BpoXal cyxoi 6iomacu cknagae 100 u/ra.
Y nepepaxyHKy Ha rocrnofapCbko KOPUCHWUA Bpoxkal (Y1) CcTaHAapTHOI BOSIOroCTi
(14%) i cniBBigHOLWeEHHI Macu 3epHa go macu conommn 1:1,5 otpumaemo 46,5 u/ra
3epHa:
100*100
Yr= =46,5 u/ra
(100-14)*(1+1,5)

FOCMOLAPCBKOI KYNbTYPY 3ANEXHO BIJ PIBHSA BOTOrO3ABE3NEYEHOCTI

CTaHpapTHa BOMOriCTb 3epHa
(BMICT BOMOrM y KOpeHennoaax,
6ynb6ax),%

CniBBigHOLIEHHSI Macu KOPUCHOTO
BpOXat 40 Macu corniomu (6agmnns)

1:1,5 14
1:2 14
1:1,35 14
1:2,1 14
1:2,3 14
1:1,22 14
1:2 14
1:2 14
1:2 14
1:0,7 80
1:0,7 85
1:1 80
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